



Давиденко Павел Евгеньевич

Выпуск 2016 "Экология и природопользование" (бакалавриат)

Выпуск 2018 "Экология и природопользование" (магистратура)

Место работы: Ecostandard group

Должность: Head of health and safety group

Учеба в университете дала многое: глубокие естественнонаучные знания, хороших друзей, бесценный жизненный опыт. Кроме учебной деятельности в КубГАУ развита общественная деятельность. Именно в университете я начал заниматься и полюбил волонтерство. Сейчас я состою в команде волонтеров Зелёная кисточка, которые занимаются экопросвещением в школах. Большой вклад в становление моей личности и формирование мировоззрения внесли преподаватели двух кафедр "Прикладная экология" и "Общая экология".



Хочу выразить слова благодарности всему преподавательскому составу факультета "Агрономии и экологии", в особенности преподавателям кафедры "Прикладной экологии"! На протяжении лет они всегда готовы были прийти на помощь, готовы были ответить на любые вопросы, даже в не рабочее время! Их профессионализм и умение находить общий язык с каждым из нас не оценим! Спасибо огромное за вашу доброжелательность, терпение и проделанный труд. Многие, чему вы нас учили, пригодилось в моей профессиональной деятельности. Со многими преподавателями я до сих пор поддерживаю тёплые и дружеские отношения.

Завгородняя Галина Андреевна выпускница 2016 года по специальности "Экология и природопользование" (бакалавр)

Выпускница 2018 года по специальности "Экология и природопользование" (магистр)

Место работы ГБУ ДО КК "Эколого - биологический Центр" (Краснодар) должность педагог-организатор

Ивашкина Маргарита Александровна

Место работы: Министерство природных ресурсов Краснодарского края

Должность: Государственный инспектор Краснодарского края в области охраны окружающей среды



Моя жизнь в Кубанском государственном аграрном университете началась в 2012 году. Могу с уверенностью сказать о том, что весь пройденный путь обучения был непростым, но очень интересным! Я до сих пор люблю прогуливаться по территории студенческого городка университета, проходя мимо ставших родными учебных корпусов с теплотой вспоминать проведенные здесь годы. Безусловно, хотелось бы выразить огромную благодарность всем преподавателям кафедры прикладной экологии факультета агрономии и экологии, которые на протяжении нескольких лет делились с нами бесценными знаниями и опытом!

Выпускница 2018 года по специальности «Экология и природопользование».



Моя учеба в Кубанском государственном аграрном университете имени Ивана Тимофеевича Трубилина осталась в моей памяти как очень позитивная часть моей жизни. Каждое занятие, каждое мероприятие оставили яркий след в воспоминаниях. Полученные знания и навыки пригодились в дальнейшей работе. Я благодарен всем преподавателям за их нелегкий труд, терпение и глубочайшие познания, которые они вложили в нас.

Косич Владимир, выпускник ЭК 1801, 2021 г.

Место работы: Муниципальное автономное образовательное учреждение дополнительного образования «Центр детского творчества «Прикубанский»» муниципального образования г. Краснодар.

Должность: Педагог дополнительного образования 1й квалификационной категории



Для каждого человека обучение в университете является очень важным этапом жизненного пути, для меня данная ступень стала не исключением.

Еще в 2016 г. я приехала грызть гранит высшего образования в Кубанский государственный аграрный университет им. Трубилина по специальности «Экология и природопользования». Здесь я получила колоссальное количество знаний не только в теории, но и на практике.

Благодаря университету я прошла лучшие студенческие годы, они подарили мне знакомство с замечательными преподавателями, верными и близкими друзьями, научили быть коммуникабельной и дали старт на дальнейшее развитие.

В период обучения преподаватели старались давать не только знания, но и научили ориентироваться в нестандартных ситуациях, которые помогают мне в нынешней работе в ГБУ КК «Многофункциональный спортивный комплекс».

Еще в Кубанском ГАУ я встретила настоящих друзей – невероятных людей, умных, веселый и интересных. Наша группа ЭК-1601 – это самое лучшее, что могло быть. Мы были как единомышленники, которые помогали друг другу в решении вопросов различного характера.

Спасибо Кубанскому государственному аграрному университету, за то, что у меня была возможность стать частью огромного студенческого сообщества, где каждый старался вырасти и стать специалистом своего дела!

За время обучения на факультетах «Экологии» и «Агрономии и экологии» я получил бесценный опыт взаимодействия с преподавательским составом и обрел багаж знаний, который на сегодняшний день помогает при выполнении работы. Преподаватели всегда были отзывчивыми, хорошо объясняли материал и старались найти индивидуальный подход к каждому студенту. С группой мы были дружны и всегда старались помогать друг другу и обмениваться полученными знаниями. Помимо этого, наше обучение сопровождалось постоянными практическими заданиями, которые помогали лучше усваивать материал. Я благодарен всем преподавателям, которые прошли со мной этот иногда нелегкий, но очень интересный путь обучения.



Постников Евгений Владимирович, выпускник 2016 года по программе бакалавр «Экология и природопользование», выпускник 2018 года по программе магистр «Экология и природопользование».

ООО «НК»Роснефть-НТЦ», администратор проектов.

Период моего обучения на факультетах «Экологии и природопользовании» и «Агрономии и экологии» оставил мне только положительные эмоции. Преподаватели всегда тщательно объясняли материал и старались сделать лекции и семинары интересными, например, мы регулярно выполняли практические и лабораторные задания, что помогало детальней разбираться в новом материале. Все годы с группой у меня были дружные отношения. Мы всегда помогали друг другу и весело проводили время. Я благодарна всем преподавателям, с которыми мне довелось учиться.

Постникова Наталья Сергеевна, выпускник 2017 года по программе бакалавр «Экология и природопользование», выпускник 2019 года по программе магистр «Экология и природопользование», ведущий инженер сектора радиологии и тяжелых металлов НЭЦ НИИ прикладной и экспериментальной экологии.





Свою учебу на факультете «Агрономии и экологии» я вспоминаю как важный и ответственный период своей жизни. Сделав выбор в пользу экологии, я не ошиблась ни с кафедрой, ни с университетом. Обучение здесь дало нам грамотные профессиональные знания, семейную атмосферу, подарило лучшие годы жизни.

Сильный педагогический состав сумел привить нам любовь к экологии, обучению и будущей профессии, а главное - подготовить к взрослой самостоятельной жизни!

Я благодарна всем преподавателям, а особенно преподавателям кафедры «Прикладной экологии» Францевой Т.П., Чернышевой Н.В., Хмаре И.В., Сухомлиновой А.Г., спасибо за прекрасные годы!

С любовью и уважением,

Приходько Мария Аркадьевна

выпускница 2019 года по специальности «Экология и природопользование»,
действующий инженер-эколог Регионального оператора по обращению с ТКО
ООО «Экотехпром»

--

С Уважением, Приходько Мария Аркадьевна
Специалист по экологической безопасности
ООО «Чистый город»



Кубанский государственный аграрный университет стал для меня вторым домом на целых 6 лет обучения. За все эти годы я ни разу не пожалела о своем выборе и с твердой уверенностью могу сказать, что это было замечательное время. Факультет агрономии и экологии дал мне те знания и опыт, благодаря которым я с гордостью могу называть себя специалистом.

Отдельно хочу выразить огромную благодарность замечательному преподавательскому составу кафедры прикладной экологии! Грамотно построенные программы обучения, бесценная теория и практика, высококвалифицированные педагоги и наставники позволяют факультету подготовить кадры, которые востребованы во многих сферах деятельности. Помимо того, что наши преподаватели являются профессионалами своего дела, так они еще и удивительные, интересные, разносторонние люди, которые готовы поддержать в трудную минуту. Спасибо за все!

С уважением,

Школьная Софья Владимировна,

выпускница 2021 года по направлению «Экология и природопользование»,
главный специалист ГКУ КК «Управление ООПТ Краснодарского края»



Окончив факультет Агронии и экологии Кубанского ГАУ хочется в первую очередь выразить благодарность преподавательскому составу.

Учёба - нелёгкий процесс. Получение новых знаний, преодоление трудностей, взаимовыручка и при этом возможность проявления своих талантов позволяет раскрыть и развивать свои личностные качества.

В нашей группе проявлялись такие важные качества как сплочённость, взаимовыручка и помощь. Учебный процесс и Преподавательский состав оставляет только положительный отпечаток в жизни и приятные воспоминания!

Мариенко Анна

Выпускница 2019 года (бакалавр) и 2021 года (магистратура) по направлению «Экология и природопользование».



Я очень рада, что смогла поступить в КубГАУ на факультет агрономии и экологии. Знания, которые нам давали преподаватели мне пригодились в моей профессии, а также повлияли на мое бережное отношение к окружающей среде.

Наш факультет объединил людей с разными интересами, благодаря этому мы узнавали что-то новое. Кураторы и преподаватели всегда были готовы ответить на вопросы и делиться своим опытом со студентами. Они делали наши пары нескучными, приводя примеры из жизненного опыта или предлагая участие в дебатах, находя интересные и обсуждая их с нами. Преподаватели прислушиваются к студентам, позволяют работать не только самостоятельно, но и в группе, предлагая сделать различные проекты.

Обучение на факультете агрономии и экологии открывает много возможностей для того, чтобы попробовать себя в различных конкурсах, мероприятиях, что невероятно важно в поиске своего дела, и себя.

Новосельцева Виктория Николаевна

Выпускница 2021 года по направлению «Экология и природопользование».



Благодарен Кубанскому государственному аграрному университету за незабываемое, очень интересное и увлекательное время проведенное в стенах этого ВУЗа. Огромное спасибо хочется сказать преподавателям с факультета «Агрономии и экологии», которые мучились и верили в нас, каждый из них останется частичкой в нашем сердце и голове. Эколог лаборатории радиационного контроля отдела экологических изысканий.

Воронько С.С.

Выпускник 2020 года по направлению «Экология и природопользование».



Учебу в кубанском аграрном университете на факультете экологии всегда вспоминаю с улыбкой. Считаю, это было лучшее время. Процесс обучения был легким, и очень насыщенным, что вызвало ещё больший интерес для дальнейшего развития в сфере ЭКОЛОГИИ! Хочу выразить большую благодарность кафедре прикладной экологии, и ее преподавательскому составу, а в особенности своему дипломному руководителю Мельченко А. И. С момента завершения обучения прошло уже несколько лет, и все эти годы я посвящаю себя работе в сфере экологии и являюсь главным специалистом-экспертом отдела лицензирования и КЭР Центрального Аппарата Федеральной службы по надзору в сфере природопользования (Росприроднадзор) г. Москва. Благодарю всех причастных преподавателей за свой прекрасный путь!

Кравченко Алена

Выпускница 2021 года по направлению «Экология и природопользование».